
 

 

高 萩 市 教 育 委 員 会 

令和５年３月定例会会議録 

 

１ 日 時  令和５年３月８日（水） 午前９時 00分～午前 10時 15分 

２ 場 所  本庁舎 会議室３－２・３ 

３ 議 事  

（１）会議録署名委員の指名について 

（２）報告第１号 専決処分の承認を求めることについて 

（３）報告第２号 専決処分の承認を求めることについて 

（４）議案第６号 高萩市青少年センター設置規則の一部改正について 

（５）議案第７号 令和５年度高萩市の学校教育について 

４ 教育長報告事項                                                

（１）主な行事の実績及び今後の予定について 

５ その他 

６ 出席委員        

   教育長         大内 富夫 

教育長職務代理者    小林 正治 

委 員         増子 惠美 

委 員         佐川 睦子 

   委 員         山﨑 貴志 

７ 説明のため出席した職員 

教育部長                        大森 壮一 

教育総務課長兼私学振興室長              小森 日路子 

学校教育課長                     岩間 英人 

生涯学習課長                     伊藤 昭吉 

教育総務課課長補佐兼教育総務ＧＬ           高岡 俊光 

教育総務課課長補佐兼教育施設再編推進ＧＬ       豊田  長 

教育総務課長補佐兼学校給食センター長兼学校給食ＧＬ  堀田 幸司 

学校教育課長補佐兼教育指導ＧＬ            渋谷 恭子 

生涯学習課長補佐兼社会教育施設ＧＬ          和田 知代 

生涯学習課係長兼生涯学習ＧＬ              金田 崇平 

生涯学習課係長兼スポーツ推進ＧＬ            吉岡 史生 
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【開 会  午前９時 00分】 

○教育長 

ご報告申し上げます。ただいまの出席者５人全員であります。 

よって会議は成立いたしました。 

ただ今から、高萩市教育委員会の３月定例会を開会いたします。 

説明のため、事務局職員を出席させておりますので、よろしくお願いいたします。 

お手元の議事日程に従いまして、議事に入らせていただきます。 

「（１）会議録署名委員の指名について」を議題といたします。 

会議録につきましては、「高萩市教育委員会会議規則第 17条第２項の規定により

教育長及び会議で決めた委員１名が署名しなければならない。」とされております。 

 教育長において、署名委員を指名させていただいてよろしいでしょうか。 

【各委員から異議なしとの声あり】 

○教育長 

   それでは、増子委員を指名いたします。よろしくお願いします。 

○増子委員 

   はい。 

○教育長 

次に、「（２）報告第１号 専決処分の承認を求めることについて」を議題といた

します。 

事務局から説明願います。 

〇事務局 

※事務局、資料に沿って説明する。 

〇教育長 

事務局の説明が終わりました。それでは、まず補正予算について、６ページまで

でご意見、ご質問がありましたらお願いいたします。 

特によろしいでしょうか。それでは、７ページから８ページの条例関係で、何か

ご意見、ご質問がありましたらお願いいたします。 

特によろしいでしょうか。それでは、無いようですので、採決を行います。 

「報告第１号 専決処分の承認を求めることについて」ご承認いただける委員は

挙手をお願いします。 

全員挙手と認めます。 

よって、「報告第１号 専決処分の承認を求めることについて」は、原案のとお

り承認することに決定いたします。 

次に、「（３）報告第２号 専決処分の承認を求めることについて」を議題といた

します。 

事務局から説明願います。 

○事務局 

※事務局、資料に沿って説明する。 

○教育長 
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事務局の説明が終わりました。ご意見、ご質問がありましたらお願いいたします。 

〇小林教育長職務代理者 

   よろしいでしょうか。 

〇教育長 

   はい。どうぞ。 

〇小林教育長職務代理者 

   英語に対する興味関心を高めるなどの目的のミュージック・アウトリーチ派遣事

業とはどんな内容なんでしょうか。 

〇事務局 

   はい。実は令和２年度からの新規事業ということで、計画していたのですが、新

型コロナウイルスの影響で一度も実施できていない事業です。令和５年度は小学生

10 名を派遣いたしまして、集まった人でミュージカルをすべて英語で行うもので

す。当初、いわき市に参加する予定でしたが、夏のつくば開催も難しいので、秋頃、

10 月頃に萩っ子号で３日間、小学生を一緒に連れて行って、最後には保護者にも

参加してもらって創り上げた英語劇を観てもらう予定でして、一度も派遣できてい

ないので詳細は不明ですが、動画を見る限り非常に良いものと思っております。 

〇小林教育長職務代理者 

   はい。分かりました。 

〇教育長 

   後からネットで動画を見てみるとすごく分かりやすいです。自己表現するのが非

常に下手な我々が英語でミュージカルを創り上げています。 

○事務局 

この辺りでは第一学院がオンラインで参加しています。 

〇小林教育長職務代理者 

そうなんですね。はい。分かりました。 

○教育長 

そのほか。特によろしいでしょうか。 

〇山﨑委員 

   よろしいでしょうか。 

○教育長 

   はい。どうぞ。 

○山﨑委員 

   ６ページのプールについてなんですが、民間のスポーツクラブのプールを使って

指導をしていると思うのですが、各学校にプールの水をはって消毒とかして維持し

ていくよりは、民間に委託をした方が私個人的には安く済むのかなと思っているの

ですが、どうなんでしょうか。 

○事務局 

   はい。単年度で見ますと各学校におけるプール維持費の金額が低い場合もありま

すが、中長期的に見ますとプール維持には大規模改修等も必要になってまいります
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ので、結果的に民間プール委託の方が低コストでできると考えております。 

   また、民間プール利用につきましては、指導の面からも児童や保護者はもちろん、

教員の負担軽減も図れることから好評を得ております。 

○山﨑委員 

   そうですよね。教員の負担軽減にもつながりますよね。プールの維持管理費も大

変なのかなと思いまして。民間委託は非常に良いことかなと思います。 

   ありがとうございました。 

○佐川委員 

   一度見学させてもらったことがありまして、子どもの泳力に合わせてクラス分け

をしていまして、担当の先生をあてがって全く泳げない子は足をパシャパシャさせ

るとか、プール教室に通っている子は泳げちゃうので、腕の使い方とか足の払い方

とか指導してもらったり、学校は多分プールを使う毎に塩素濃度を測ったりありま

すし、民間プールを使った方が新しいプールを作るよりかは安上がりだとその当時

は言われておりました。 

〇教育長 

   はい。そのほか、特によろしいでしょうか。 

それでは、無いようですので、採決を行います。 

「報告第２号 専決処分の承認を求めることについて」ご承認いただける委員は

挙手をお願いします。 

全員挙手と認めます。 

よって、「報告第２号 専決処分の承認を求めることについて」は、原案のとお

り承認することに決定いたします。 

次に、「（４）議案第６号 高萩市青少年センター設置規則の一部改正について」

を議題といたします。 

事務局から説明願います。 

○事務局 

※事務局、資料に沿って説明する。 

○教育長 

事務局の説明が終わりました。ご意見、ご質問がありましたらお願いいたします。

特によろしいでしょうか。 

それでは、無いようですので、採決を行います。 

「議案第６号 高萩市青少年センター設置規則の一部改正について」ご承認いた

だける委員は挙手をお願いします。 

全員挙手と認めます。 

よって、「議案第６号 高萩市青少年センター設置規則の一部改正について」は、

原案のとおり可決することに決定いたします。 

次に、「（５）議案第７号 令和５年度高萩市の学校教育について」を議題といた

します。 

事務局から説明願います。 
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○事務局 

※事務局、資料に沿って説明する。 

○教育長 

事務局の説明が終わりました。ご意見、ご質問がありましたらお願いいたします。

特によろしいでしょうか。 

それでは、無いようですので、採決を行います。 

「議案第７号 令和５年度高萩市の学校教育について」ご承認いただける委員は

挙手をお願いします。 

全員挙手と認めます。 

よって、「議案第７号 令和５年度高萩市の学校教育について」は、原案のとお

り可決することに決定いたします。 

次に、「３ 教育長報告事項」をお願いします。 

はじめに、「（１）主な行事の実績及び今後の予定について」のうち、「主な行事

の実績」について事務局から説明願います。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する） 

○教育長 

    「主な行事の実績」について、事務局の説明が終わりました。何かご質問があり

ましたらお願いいたします。 

特によろしいでしょうか。 

   それでは、次に、「今後の予定」について事務局から説明願います。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する） 

○教育長 

「今後の予定」について、事務局の説明が終わりました。何かご質問、ご意見等 

がありましたらお願いいたします。 

特に、よろしいでしょうか。 

それでは、無いようですので、教育長報告事項については終了いたします。 

次に「４ その他」に移ります。事務局で何かありますか。 

○事務局 

   特にございません。 

○教育長 

   それでは、次回の教育委員会の日程をお願いします。 

○事務局 

    はい。次回は、令和５年４月 10日（月）午前９時 00分から。会場につきまして

は、市役所３階会議室３－２・３を予定しております。 

○教育長 

それでは、以上をもちまして、教育委員会３月定例会を終了いたします。 

                         【閉 会  午前 10時 15分】 


